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令和４年４月６日

◎桑名委員長 ただいまから、新型コロナウイルス感染症対策調査特別委員会を開会いた

します。

（10時40分開会）

◎桑名委員長 まず、新たに当委員会の委員として選任されました田中委員の席につきま

しては、正式な委員席が決まりますまでの間、仮席ということで、ただいま御着席の席で

御了承願います。

本日、皆様にお集まりいただきましたのは、明神副委員長から、副委員長を辞任したい

旨の申出がありましたので、この件について御協議いただくものです。

日程につきましては、お手元にお配りしてある日程案によりたいと思いますが、これに

御異議ありませんか。

（異議なし）

◎桑名委員長 御異議なしと認めます。

それでは日程に従い、副委員長の辞任及び互選についての議題に入ります。

副委員長が辞任しようとするときは、委員会条例第10条の規定により、委員会の許可を

得なければならないとされておりますので、まず、この件をお諮りしたいと思います。

明神副委員長は御退席をお願いいたします。

（明神副委員長 退席）

◎桑名委員長 それでは、お諮りいたします。本件は申出のとおり、明神健夫君の副委員

長辞任を許可することに御異議ありませんか。

（異議なし）

◎桑名委員長 御異議なしと認めます。よって、明神健夫君の副委員長の辞任を許可する

ことに決定いたしました。

それでは、明神健夫君に再度着席いただきます。

（明神委員 着席）

◎桑名委員長 明神健夫君に告知します。申出のあった副委員長辞任の件は許可されまし

た。

ここで、明神健夫君から副委員長退任の御挨拶がございます。

◎明神委員 一言御挨拶を申し上げます。副委員長は退任をいたしますが、今後は委員と

して、新型コロナウイルスによる本県への影響を調査するため頑張ってまいりますので、

引き続き御指導のほどよろしくお願いします。どうもありがとうございました。

◎桑名委員長 次に、副委員長が欠員となりましたので、副委員長の互選を行います。

互選の方法はいかがいたしましょうか。

（「指名推選」と言う者あり）
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◎桑名委員長 指名推選にせよという発言がありますので、副委員長の互選の方法につき

ましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。

（異議なし）

◎桑名委員長 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。

お諮りいたします。委員長である私が指名することにいたしたいと思いますが、これに

御異議ありませんか。

（異議なし）

◎桑名委員長 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。

副委員長に土森正一君を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま指名をいたしました土森正一君を副委員長の当選人と定め

ることに御異議ありませんか。

（異議なし）

◎桑名委員長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました土森正一君が

副委員長に当選されました。

ただいま、副委員長に当選されました土森正一君に本席から告知いたします。

副委員長の就任の御挨拶がございます。

◎土森副委員長 ただいま御推選いただきました土森でございます。新型コロナウイルス

は、まだまだ県民に大きな影響を与えております。しっかりと桑名委員長を全力でサポー

トしまして、県民の負託に応えられるよう頑張ってまいります。何とぞよろしくお願い申

し上げます。

◎桑名委員長 以上で、副委員長の互選を終わります。

続いて、委員席を決定したいと存じますが、いかがいたしましょう。

（「委員長一任」と言う者あり）

◎桑名委員長 それでは、私のほうで決定することにいたします。

田中委員は土居委員の左隣の席に移動をお願いいたします。

明神委員は野町委員の右隣の席に移動をお願いいたします。

これを委員席と決定いたします。

以上をもって本日の日程は終了しましたが、そのほか協議する事項はございませんでし

ょうか。

（なし）

◎桑名委員長 ないようですが、委員会を閉める前に少し皆さん方とお話ししたいのは、

特別委員会、この一年で改選期を迎えます。この特別委員会は、付託事項が新型コロナウ

イルス感染症対策及びそれに関連する調査ということで、調査が終了するまでということ

になっております。
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本来ならば、この改選期の中で一旦閉めて、次の改選後にまた設置をするかどうかって

いうことになるという一つの方法と、そのままこれを継続して、自然消滅して、それでま

た新しい議会で再設置をするということがあります。

前段を取りますと、まず１回、今年度で調査を打切りとするならば、委員会調査の報告

書を議長に提出をする、そして本会議場で委員長報告をして、委員会報告書の承認に係る

採決を頂くという方法を取らなくてはいけません。もしそれをするのであれば、なかなか

閉めるといっても、そこそこどういう報告書にするかということも、皆さん方と協議をし

なければなりませんけれども、これ、流れの中で、今、コロナの状況を見ながらというこ

とですが、今年度はそんなことも含みながら委員会を進めていくということになろうかと

思います。御協力をお願いしたいと思います。

◎坂本委員 過去にたしか2011年の東日本大震災が起きたときに、２月議会中に特別委員

会を立ち上げて改選したけれど。

◎桑名委員長 あれは自然消滅させてます。報告をする前だったので。

◎坂本委員 そう、調査報告の前やったから。そういうやり方もあっている。だから、こ

れもそんな形でも。先ほど言われたように一旦報告書を出せといわれても、どういう状況

になっているか分からない中で、報告書の取りまとめようが難しいですよね。

◎桑名委員長 コロナの収束状況を見ながらといったところで、夏ぐらいに１回またどう

するかを検討しなければならないのかなと思っております。お含み置きいただきたいと思

います。

それでは、これで本日の委員会を閉会いたします。

（10時48分閉会）


